
EVALUASI TERHADAP HASIL RENJA ORGANISASI PERANGKAT DAERAH (OPD)

PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS

PERIODE PELAKSANAAN TAHUN ANGGARAN 2021

DINAS KESEHATAN

Sasaran Pembangunan Tahunan :

Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 1 dari 11

No.

1

PROGRAM 

PENUNJANG URUSAN 

PEMERINTAHAN 

DAERAH 

KABUPATEN/KOTA

 19.792.924.912,00  8.755.410.550,00  105.952.338.400,00 Dinas 

Kesehatan

 -    106.024.133.386,00  -    535,67  97.268.722.836,00  -    - 01. 14,964,029,44

5.00

9,695,444,12

1.00

43,782,078,1

29.00

28,827,171,1

41.00

Perencanaan, 

Penganggaran, dan 

Evaluasi Kinerja 

Perangkat Daerah

 -   0 0 0 0 273.370.900,00  -    -    -    - 01.2.01.

Penyusunan Dokumen 

Perencanaan Perangkat 

Daerah

1. Jumlah Penyusunan 

Perencanaan SKPD 2. 

Jumlah Perencanaan dan 

Evaluasi program yang 

berkualitas

12  392.774.000,00  142.480.500,00 0 

Dokume

n

3 

Dokume

n

0 

Dokume

n

0 

dokume

n

1 

Dokum

en , 2 

Dokum

en

 128.680.900,00  238.927.500,00  60,83  96.447.000,00  3,00  10 01.2.01.01. 0.00 7,672,000.00 47,430,000.0

0

41,345,000.0

0

Koordinasi dan 

Penyusunan Dokumen 

RKA-SKPD

1. jumlah laporan capaian 

kinerja SKPD 2. Laporan 

realisasi Keuangan

12  392.774.000,00  142.480.500,00 0 0 0 

dokume

n

5 

Dokume

n

02 

Dokum

en, 3 

Dokum

en

 144.690.000,00  277.122.500,00  70,56  134.642.000,00  5,00  10 01.2.01.02. 53,506,000.00 1,530,000.00 79,606,000.0

0

0.00

Penyediaan Gaji dan 

Tunjangan ASN

Tersedianya Belanja 

Pegawai

 -    -   0 tahun 0 tahun 0 Tahun 1 tahun1 

tahun

 95.872.274.295,00  88.711.749.872,00  -    -    88.711.749.872,00  1,00  - 01.2.02.01. 14,408,547,44

5.00

8,143,615,79

3.00

40,970,007,8

83.00

25,189,578,7

51.00

Administrasi Barang 

Milik Daerah pada 

Perangkat Daerah

 -   0 0 0 0 1.749.132.500,00  -    -    -    - 01.2.03.

Pengamanan Barang 

Milik Daerah SKPD

Jumlah ketersediaan 

tenaga keamanan kantor

 4.480.140.456,00  -   0 Orang 0 Orang 0 - 61 orang61 

orang

 1.674.450.000,00  1.597.390.000,00  -    35,65  1.597.390.000,00  61,00  - 01.2.03.02. 448,000,000.0

0

96,000,000.0

0

512,820,000.

00

540,570,000.

00

Pembinaan, 

Pengawasan, dan 

Pengendalian Barang 

Milik Daerah pada 

SKPD

jumlah laporan 

pengelolaan barang milik 

daerah kantor dinas 

kesehatan

 -    -   0 0 0 7 

dokume

n

7 

dokum

en

 74.682.500,00  58.299.550,00  -    -    58.299.550,00  7,00  - 01.2.03.04. 0.00 0.00 0.00 58,299,550.0

0
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 2 dari 11

No.

1

Administrasi 

Kepegawaian 

Perangkat Daerah

 -   0 0 0 0 522.380.200,00  -    -    -    - 01.2.05.

Pendidikan dan 

Pelatihan Pegawai 

Berdasarkan Tugas dan 

Fungsi

jumlah aparatur mengikuti 

pelatihan teknis dan 

fungsional

 -    -   0 0 0 - 0 150 

orang

150 

orang

 351.640.200,00  32.815.000,00  -    -    32.815.000,00  150,00  - 01.2.05.09. 0.00 0.00 0.00 32,815,000.0

0

Bimbingan Teknis 

Impelementasi 

Peraturan 

Perundang-undangan

ASN yang mengikuti 

bimtek dalam satu tahun

 -    -   15 

Orang

10 

orang

10 

orang

15 orang50 

orang

 170.740.000,00  120.686.000,00  -    -    120.686.000,00  50,00  - 01.2.05.11. 53,976,000.00 0.00 15,280,000.0

0

51,430,000.0

0

Administrasi Umum 

Perangkat Daerah

 -   0 0 0 0 1.676.995.600,00  -    -    -    - 01.2.06.

Penyediaan Komponen 

Instalasi Listrik/ 

Penerangan bangunan 

Kantor

jumlah ketersedian 

peralatan listrik kantor 

dinas

176  282.719.000,00  125.423.000,00 0 jenis 2 jenis 2 jenis 2 jenis6 jenis  30.380.000,00  155.803.000,00  55,11  30.380.000,00  6,00  36 01.2.06.01. 0.00 11,088,000.0

0

11,884,000.0

0

7,408,000.00

Penyediaan Peralatan 

dan Perlengkapan 

Kantor

jumlah ketersedian alat 

tulis kantor

 -    -   0 0 10 item 0 11 item21 

item

 510.945.300,00  403.382.820,00  -    -    403.382.820,00  21,00  - 01.2.06.02. 0.00 152,406,500.

00

0.00 250,976,320.

00

Penyediaan Bahan 

Logistik Kantor

jumlah ketersedian 

makanan dan minuman 

kantor dinas

4558  196.780.000,00  131.570.000,00 0 0 200 

porsi

300 

porsi

200 

porsi

732 

porsi

 235.100.000,00  307.767.000,00  156,40  176.197.000,00  700,00  2697 01.2.06.04. 0.00 13,140,000.0

0

16,100,000.0

0

146,957,000.

00

Penyediaan Barang 

Cetak dan 

Penggandaan

jumlah ketersedian 

barang cetakkan kantor 

dinas

 -    -   0 0 2 Jenis 3 jenis 0 jenis5 jenis  160.070.300,00  159.369.700,00  -    -    159.369.700,00  5,00  - 01.2.06.05. 0.00 34,918,400.0

0

34,003,500.0

0

90,447,800.0

0

Penyediaan Bahan 

Bacaan dan Peraturan 

Perundang-Undangan

jumlah tebitan surat 

kabar/majalah

30  438.900.000,00  206.900.000,00 0 jenis 3 jenis 2 jenis 0 jenis6 jenis  40.500.000,00  247.400.000,00  56,37  40.500.000,00  5,00  29 01.2.06.06. 0.00 15,042,600.0

0

0.00 25,457,400.0

0

Penyelenggaraan  

Rapat Koordinasi dan 

Konsultasi SKPD

jumlah ketersedian 

kegiatan koordinasi dan 

konsultasi 12 bulan

1870  -    1.772.250.050,00 0 0 150 kali 100 kali 200 kali550 

kali

 700.000.000,00  2.347.686.545,00  -    575.436.495,00  450,00  1328 01.2.06.09. 0.00 224,730,828.

00

73,994,617.0

0

276,711,050.

00

Penyediaan Jasa 

Penunjang Urusan 

Pemerintahan Daerah

 -   0 0 0 0 2.146.301.905,00  -    -    -    - 01.2.08.

Penyediaan Jasa Surat 

Menyurat

1. jumlah ketersedian 

tenaga administrasi 2. 

jumlah surat masuk dan 

keluar dalam satu tahun

2592  5.304.429.000,00  3.918.496.000,00 0 

orang;5

00 surat

0 

orang;9

00 surat

34 

orang;1

500 

surat

34 orang68 

orang , 

3110 

surat

 903.399.000,00  4.821.886.000,00  90,90  903.390.000,00  68,00  11328 01.2.08.01. 0.00 450,500,000.

00

227,160,000.

00

225,730,000.

00

Penyediaan Jasa 

Komunikasi, Sumber 

Daya Air dan Listrik

jumlah kebutuhan listrik 

dan jaringan komunikasi 

kantor dinas

 4.480.140.456,00  -   0 0 0 unit 0 unit 2 unit2 unit ; 

1 kali

 609.302.905,00  536.375.206,00  -    11,97  536.375.206,00  2,00  - 01.2.08.02. 0.00 228,000,000.

00

182,440,185.

00

125,935,021.

00
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 3 dari 11

No.

1

Penyediaan Jasa 

Pelayanan Umum 

Kantor

jumlah ketersedian 

tenaga kantor pengemudi 

kantor

 3.009.200.000,00  1.857.600.000,00 0 orang 0 orang 0 orang 46 orang46 

orang ; 

2 unit

 633.600.000,00  2.488.000.000,00  -    82,68  630.400.000,00  46,00  144 01.2.08.04. 0.00 316,800,000.

00

156,800,000.

00

156,800,000.

00

Penyediaan Jasa 

Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan dan 

Pajak Kendaraan 

Perorangan Dinas atau 

Kendaraan Dinas 

Jabatan

jumlah pemeliharaan 

kendaraan dinas

 -    -   0 unit 5 unit 25 unit 15 unit45 unit  578.048.000,00  479.916.693,00  -    -    479.916.693,00  45,00  - 01.2.09.01. 0.00 0.00 347,251,444.

00

132,665,249.

00

Pemeliharaan/Rehabilit

asi  Gedung Kantor atau 

Bangunan Lainnya

jumlah tenaga kebersihan 

kantor

 -    -   0 unit 0 unit 0 unit 55 orang55 

orang

 1.412.250.000,00  1.026.955.000,00  -    -    1.026.955.000,00  55,00  - 01.2.09.09. 0.00 0.00 597,650,000.

00

429,305,000.

00

Pemeliharaan / 

Rehabilitasi Sarana dan 

Prasarana Gedung 

Kantor atau bangunan 

lainnya

1. Jumlah pemeliharaan 

gedung kantor; 2. Jumlah 

pemeliharaan peralatan 

kantor dinas; 3. Jumlah 

sarana peralatan kantor; 

4. Jumlah sarana 

perlengkapan gedung 

kantor

380  422.294.000,00  315.730.000,00 50 unit 50 unit 30 unit 52 unit2 Unit ; 

100 

Unit ; 

10 Unit 

; 15 

Unit

 1.721.585.000,00  1.870.120.500,00  442,85  1.554.390.500,00  182,00  392 01.2.09.10. 0.00 0.00 509,650,500.

00

1,044,740,00

0.00

 7.89  94.74  26.42  38.79  83,33  0.00  55.96

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 Sangat 

Tinggi

Tinggi Sangat 

Rendah

RendahSangat 

Rendah

 94.74 

 Sangat 

Tinggi

Predikat kinerja Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  36.19  24.41  16.92  5.81 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

PROGRAM 

PEMENUHAN UPAYA 

KESEHATAN 

PERORANGAN DAN 

UPAYA KESEHATAN 

MASYARAKAT

 1.249.989.822.922,00  80.850.913.936,00  148.695.962.075,00 Dinas 

Kesehatan

 -    179.118.717.523,00  -    14,33  98.267.803.587,00  -    - 02. 6,779,764,567

.00

10,702,157,2

40.00

28,799,106,3

04.00

51,986,775,4

76.00

Pengadaan Sarana 

Fasiltas Kesehatan

1. jumlah bangunan 

pendukung gedung kantor 

2. jumlah pembangunan 

baru dan renovasi 

/rehabilitas pukesmas 3. 

jumlah bangunan dan 

rehabilitas fasilitas 4. 

jumlah pembangunan dan 

rehabilitas fasilitas ke

5  2.326.838.250,00  1.956.003.000,00 0 unit 8 unit 8 unit 45 unit1 Unit; 

1 Unit; 

8 Unit; 

6 Unit; 

6 Unit; 

5 Unit; 

8 Unit; 

6 Unit; 

6 Unit; 

6 Unit; 

8 Unit;

 21.085.270.000,00  5.838.329.612,00  250,91  3.882.326.612,00  61,00  13 02.2.01.12. 0.00 1,294,655,40

0.00

749,681,000.

00

1,837,990,21

2.00
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 4 dari 11

No.

1

Pengadaan Prasarana 

dan Pendukung 

Fasilitas Kesehatan

1. jumlah ketersedian 

tanah bangunan 

kesehatan 2. jumlah 

pengadaan peralatan dan 

BMHP pengandalian 

Penyakit 3. Tersedianya 

sarana dan prasarana 

untuk mengukur status 

gizi balita

8  3.465.049.000,00  1.470.840.500,00 0 0 unit 0 unit 18 

puskes

mas

1 unit, 

1 

kegiat

an , 18 

pukes

mas

 3.274.175.000,00  4.583.750.900,00  132,29  3.112.910.400,00  18,00  3 02.2.01.13. 0.00 0.00 0.00 3,112,910,40

0.00

Pengadaan Alat 

Kesehatan/Alat 

Penunjang Medik 

Fasilitas Pelayanan 

Kesehatan

1. jumlah penemuan dan 

pelayanan penyakit tidak 

menular 2. jumlah 

peralatan kesehatan 

dipukesmas sesuai 

standar 3. jumlah 

pukesmas yang 

menerima sarana dan 

persarana kesehatan 

dasar

176  35.313.097.220,00  18.567.168.945,00 0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

pukes

mas, 

50 set, 

8 

pukes

mas

 10.528.169.175,00  26.522.782.669,00  75,11  7.955.613.724,00  18,00  157 02.2.01.14. 0.00 18,980,000.0

0

1,007,561,70

0.00

6,929,072,02

4.00

Pengadaan Obat 

,Vaksin

1. jumlah jenis obat yang 

tersedia dipukesmas 2. 

jumlah pukesmas 

melaksanakan pelayan 

kefarmasian sesuai 

standar 3, jumlah sarana 

kefarmasian obat dan 

makanan melaksanakan 

pelayanan kefarmasian 

sesuai

999  19.502.455.774,00  7.005.906.356,00 0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

208 

item , 

18 

pukes

mas , 

160 

sarana

 6.092.799.620,00  11.017.288.857,00  56,49  4.011.382.501,00  18,00  1042 02.2.01.16. 0.00 0.00 39,850,000.0

0

3,971,532,50

1.00

Pengadaan Bahan 

Habis Pakai

jumlah jenis obat yang 

tersedia di pukesmas

 19.502.455.774,00  7.005.906.356,00 0 item 0 0 203 item203 

item

 12.638.593.624,00  18.139.009.825,00  -    93,01  11.133.103.469,00  203,00  1042 02.2.01.17. 0.00 0.00 0.00 11,133,103,4

69.00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Ibu Hamil

1. jumlah ibu hamil 

mendapatkan pelayanan 

antenatal sesuai standar 

minimal 4 kali(k4) 2. 

jumlah komplikasi 

kebidanan yang ditangani 

3. jumlah pukesmas 

melaksanakan P4K 

sesuai standar 

(kebutuhan daerah

19979  290.859.500,00  45.668.500,00 0 ibu 

hamil

0 ibu 

hamil

0 ibu 

hamil

11190 

ibu 

hamil

12558 

ibu 

hamil; 

2265 

orang; 

18 

pukes

mas;18 

pukes

mas

 181.427.400,00  209.065.900,00  71,88  163.397.400,00  11.190,00  1684 02.2.02.01. 92,307,400.00 0.00 0.00 71,090,000.0

0
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 5 dari 11

No.

1

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Ibu Bersalin

1. jumlah pertolongan 

persalinan di fasilitas 

kesehatan 2. jumlah 

komplikasi kebidanan 

ditangani 3. jumlah UPT 

pukesmas dan RSUD 

yang menerima bantuan 

operasional kesehatan 

jaminan persalinan 4. 

jumla

33641  380.862.000,00  52.687.500,00 0 orang 0 Orang 0 orang 10298 

orang

11446 

orang; 

2265 

orang; 

23 

unit; 

12598 

ibu 

bersali

n

 10.162.172.588,00  10.193.459.886,00  2.676,42  10.140.772.386,00  10.298,00  15483 02.2.02.02. 51,317,000.00 1,362,919,58

5.00

1,126,705,39

2.00

7,599,830,40

9.00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Bayi Baru 

Lahir

jumlah bayi baru lahir 

usia 0-28 hari yang 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan bayi sesuai 

standar

58532  121.668.500,00  114.168.000,00 13128 

Bayi

0 bayi 0 bayi 10203 

bayi

13274 

bayi

 27.000.000,00  135.348.000,00  111,24  21.180.000,00  23.331,00  43395 02.2.02.03. 21,180,000.00 0.00 0.00 0.00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Balita

1. jumlah anak balita 

mendapatkan pelayanan 

kesehatan minimal 8 kali 

2. jumlah bayi 0-11 bulan 

mendapatkan imunisasi 

dasar lengkap 3. jumlah 

bayi usia kurang dari 6 

bulan mendapakan ASI 

Eksikutif 4. j

33981  265.025.000,00  221.689.000,00 0 Balita 0 Balita 0 balita 5292 

bayi

54600 

balita, 

11492 

bayi, 

6015 

bayi 

480 

unit

 504.277.000,00  654.808.000,00  247,07  433.119.000,00  5.292,00  26245 02.2.02.04. 50,370,000.00 196,814,000.

00

79,800,500.0

0

106,134,500.

00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan pada usia  

Pendidikan  dasar

1. jumlah anak didik 

kelas 1,2,3 SD/MI di 

imunisasi 2. pemeriksaan 

kesehatan anak didik 

kelas 1,7 dan 10 oleh 

tenaga kesehatan

38454

2

 221.714.569,00  143.600.000,00 0 anak 

sekolah

21585 

anak 

sekolah

21312 

anak 

sekolah

0 anak 

sekolah

43170 

anak 

sekola

h , 

13934

6 anak 

didik

 96.557.500,00  238.642.500,00  107,64  95.042.500,00  42.897,00  240113 02.2.02.05. 0.00 32,668,000.0

0

25,404,500.0

0

36,970,000.0

0

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan pada usia 

lanjut

jumlah posyandu lansia 

aktif

425  335.399.060,00  31.760.000,00 0 pos 0 pos 0 pos 0158 

pos

 75.879.900,00  77.589.000,00  23,13  45.829.000,00  -    320 02.2.02.07. 0.00 45,829,000.0

0

0.00 0.00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Penderita 

hipertensi

jumlah penderita 

hipertensi usia 

&amp;amp;gt;15 tahun 

yang mendapatakan 

pelayanan kesehatan 

sesuai standar

 -    -   3822 

orang

3822 

orang

3822 

Orang

0 orang11146

6 

orang

 76.420.000,00  76.320.000,00  -    -    76.320.000,00  11.466,00  - 02.2.02.08. 54,090,000.00 10,130,000.0

0

12,100,000.0

0

0.00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Penderita 

Diabetes Melitus

jumlah penderita diabetes 

melitus &amp;gt; 15 tahun 

yang mendapat kan 

pelayanan kesehatan 

sesuai standar

 -    -   0 orang 0 orang 2844 

Orang

4490 

orang

73334 

orang

 61.640.000,00  60.940.000,00  -    -    60.940.000,00  7.334,00  - 02.2.02.09. 37,120,000.00 10,130,000.0

0

13,690,000.0

0

0.00
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 6 dari 11

No.

1

Pengelolaan pelayanan 

kesehatan orang 

terduga tuberkulosis

jumlah penemuan dan 

pengobatan penderita 

baru TB paru dan BTA 

positif

2310  833.603.180,00  190.436.500,00 154 

orang

155 

orang

93 

Orang

200 

orang

612 

orang

 127.201.500,00  292.654.800,00  35,11  102.218.300,00  602,00  1366 02.2.02.11. 59,330,000.00 14,800,000.0

0

2,980,000.00 25,108,300.0

0

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan orang 

dengan risiko terinfeksi 

HIV

jumlah penderita baru HIV 

/ AIDS

9  344.320.000,00  386.148.000,00 11 

kasus

6 kasus 7 kasus 22 

kasus

1898 

kasus

 290.214.680,00  659.801.300,00  191,62  273.653.300,00  46,00  272 02.2.02.12. 55,324,400.00 14,670,000.0

0

10,280,000.0

0

193,378,900.

00

Pengelolaan pelayanan 

kesehatan bagi 

penduduk pada kondisi 

Kejadian Luar Biasa 

(KLB)

jumlah kasus KLB yang 

ditangani kurang dari 24 

jam

5  325.761.845,00  102.979.000,00 552 

kasus 

covid

103 

kasus 

covid

0 kasus 

covid

133 

kasus 

covid

1 

kasus

 5.308.064.700,00  2.757.370.543,00  846,44  2.654.391.543,00  788,00  12 02.2.02.13. 57,400,000.00 17,210,000.0

0

1,352,814,20

0.00

1,226,967,34

3.00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Gizi 

Masyarakat

1. balita dengan gizi 

kurang (kurus) 2. jumlah 

anak balita yang 

mendapatkan 

pencegahan stunting 

sesuai standar 3. jumlah 

balita gizi kurang (kurus) 

mendapatkan PMT 3. 

Jumlah ibu hamil KEK 

mendapatkan

1671  163.902.800,00  -   20 

Balita

60 

Balita

0 balita 0 balita327 

balita , 

300 

balita 

stuntin

g , 475 

balita, 

325 

ibu 

hamil 

KEK , 2 

orang, 

1 

kabup

aten

 1.465.263.600,00  1.177.708.100,00  718,54  1.177.708.100,00  80,00  - 02.2.02.15. 62,470,500.00 169,454,400.

00

671,120,100.

00

274,663,100.

00

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Kerja dan 

Olah Raga

1. pukesmas menerapkan 

K3 internal dan 

pemeriksaan kesehatan 

perkerja 2. pukesmas 

menyelanggarakan 

pembina kesehatan 

olahraga kelompok 

masyarakat

48  512.809.000,00  23.080.000,00 0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

pukes

mas , 

18 

pukes

mas

 70.120.000,00  85.715.000,00  16,71  62.635.000,00  18,00  18 02.2.02.16. 0.00 0.00 0.00 62,635,000.0

0

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Lingkungan

1. jumlah desa/kelurahan 

yang melaksanakan 

pemicuan SBS dan CTPS 

2. jumlah penduduk 

menggunakan jamben 

sehat

17634

00

 441.675.690,00  151.980.000,00 0 desa 0 desa 0 desa 0 desa107 

desa/k

elurah

an , 

518 

jiwa

 909.377.500,00  882.724.500,00  199,86  730.744.500,00  -    952302 02.2.02.17. 0.00 0.00 250,830,000.

00

479,914,500.

00
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 7 dari 11

No.

1

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Tradisional, 

Akupuntur, Asuhan 

Mandiri dan Tradinional 

lainnya

jumlah kelompok 

kesehatan tradisional 

yang dibina di pukesmas

113  79.400.000,00  63.970.000,00 0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

puskes

mas

 89.944.000,00  119.110.000,00  150,01  55.140.000,00  18,00  90 02.2.02.19. 10,285,000.00 0.00 37,705,000.0

0

7,150,000.00

Pengelolaan Surveilans 

Kesehatan

1. jumlah jemaah calon 

haji yang diperiksa 

kesehatannya selama 3 

bulan 2. jumlah kasus 

positif AFP yang 

ditemukan 3. jumlah 

pemeriksa spisimen 

supect campak yang 

ditemukan

2370  2.163.159.200,00  1.030.121.690,00 0 JCH 0 JCH 0 JCH 371 JCH470 

JCH , 3 

Kasus , 

1 

kasus

 365.180.000,00  1.341.601.690,00  62,02  311.480.000,00  371,00  2323 02.2.02.20. 54,180,000.00 20,080,000.0

0

167,220,000.

00

70,000,000.0

0

Pengelolaan Pelayanan 

Kesehatan Jiwa dan 

NAPZA

jumlah pukesmas mampu 

melaksanakan upaya 

kesehatan JIWA dan 

Napza

 -    -   0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

Puskes

mas

 519.502.500,00  354.058.500,00  -    -    354.058.500,00  18,00  - 02.2.02.22. 50,676,000.00 47,526,000.0

0

47,096,500.0

0

208,760,000.

00

Pelayanan Kesehatan 

Penyakit Menular dan 

Tidak Menular

1. jumlah ibu hamil yang 

di scanning 2.  jumlah 

kasus gigitan HPR positif 

mendapatkan vaksin 3. 

jumlah pemeriksa IVA 

dan payudara perempuan 

usia 30- 50 tahun 4. 

jumlah pemeriksa 

mikrofilaria pada anak

12185  186.979.000,00  -   0 0 427 

kasus

482 

kasus

42 

kasus

12558 

ibu 

hamil, 

5 

kasus 

,15778 

orang , 

3000 

orang, 

3 

kasus, 

5443 

balita, 

630 

balita, 

876 

kasus ,

 761.057.000,00  526.726.960,00  281,70  526.726.960,00  951,00  - 02.2.02.25. 144,077,000.0

0

77,111,000.0

0

174,729,200.

00

130,809,760.

00

Pengelolaan Jaminan 

Kesehatan Masyarakat

1. jumlah pertolongan 

persalinan difasilitas 

kesehatan 2. jumlah 

peserta BPJS non 

kapitasi yang dilayani 3. 

jumlah peserta jamkesda 

intergrasi kejaminan 

kesehatan nasional (JKN) 

4. jumlah peseta JKN y

 1.161.886.232.860,00  41.676.649.589,00 0 - 0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

0 

puskes

mas

53550 

orang,  

78269 

jiwa , 

23470

9 jiwa, 

18 

pukes

mas

 43.831.981.375,00  67.481.683.695,00  -    5,81  25.805.034.106,00  18,00  217266 02.2.02.26. 4,876,529,065

.00

6,184,716,21

3.00

13,051,029,7

59.00

1,692,759,06

9.00

Penyelenggaraaan 

Kabupaten/Kota Sehat

jumlah kecamatan yang 

dilakukan studi EHRA

 -    -   0 

kecama

tan

0 

kecama

tan

0 

kecama

tan

11 

kecamat

an

11 

kecam

atan

 641.144.800,00  611.785.300,00  -    -    611.785.300,00  11,00  - 02.2.02.29. 232,779,300.0

0

183,814,800.

00

180,686,200.

00

14,505,000.0

0
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 8 dari 11

No.

1

Operasional Pelayanan 

Rumah Sakit

penanganan KIPI dalam 

rangka imunisasi covid 

-19

 -    -   0 0 0 - 0 -2  576.000.000,00  563.400.000,00  -    -    563.400.000,00  -    - 02.2.02.32. 0.00 0.00 305,650,000.

00

257,750,000.

00

Operasional Pelayanan 

Puskesmas

1. jumlah kunjungan 

pelayanan kesehatan 

dipukesmas dan 

jaringannya 2.  jumlah 

kunjungan pelayanan 

kesehatan dipukesmas 

dan jaringannya 3.  

jumlah kunjungan 

pelayanan kesehatan 

dipukesmas dan 

jaringann

 -    62.700.000,00 0 

Puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

pukes

mas, 

60000 

orang, 

45555

01 

orang 

,18 

pukes

mas , 

18 

pukes

mas

 14.568.831.013,00  12.313.673.486,00  -    -    12.250.973.486,00  18,00  25659 02.2.02.33. 748,807,902.0

0

898,568,842.

00

4,950,359,25

3.00

5,653,237,48

9.00

Operasional Pelayanan 

Fasilitas Kesehatan 

Lainnya

jumlah pukesmas yang 

menerima bantuan 

operasional kesehatan

 -    -   0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

pukes

mas

 12.766.310.600,00  10.760.906.100,00  -    -    10.760.906.100,00  18,00  - 02.2.02.34. 0.00 0.00 4,394,544,00

0.00

6,366,362,10

0.00

Pelaksanaan Akreditasi 

Fasilitas Kesehatan di 

Kabupaten/Kota

jumlah pukesmas 

terakreditasi

0  -    -   0 

puskes

mas

0 

Puskes

mas

0 

puskes

mas

3 

puskes

mas

7 

pukes

mas

 910.550.000,00  240.308.400,00  -    -    240.308.400,00  3,00  - 02.2.02.35. 0.00 82,080,000.0

0

0.00 158,228,400.

00

Pengelolaan Sistem 

Informasi  Kesehatan

jumlah pukesmas yang 

menggunakan SIKDA 

ginerik

48  765.737.700,00  300.599.000,00 0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

pukes

mas

 234.900.000,00  513.529.000,00  67,06  212.930.000,00  18,00  35 02.2.03.02. 56,000,000.00 20,000,000.0

0

93,330,000.0

0

43,600,000.0

0

Peningkatan Mutu 

Pelayanan Fasilitas 

Kesehatan

1. terlaksana manejemen 

pukesmas sesuai standar 

2. terselanggaranya 

pelayanan pukesmas 

dtpk

 -    -   0 

Puskes

mas

0 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

puskes

mas

18 

pukes

mas , 2 

pukes

mas

 52.417.000,00  41.296.000,00  -    -    41.296.000,00  18,00  - 02.2.04.03. 41,296,000.00 0.00 0.00 0.00

Peyiapan Perumusan 

dan Pelaksanaan 

Pelayanan Kesehatan 

Rujukan

1. jumlah pelayanan 

kesehatan rujukan di 

starata s1 2. jumlah 

rumah sakit memeberikan 

pelayanan sesuai standar

16749  560.817.000,00  246.852.000,00 0 

Rumah 

sakit

0 orang 0 

Rumah 

sakit

6 

Rumah 

sakit

2151 

orang, 

6 

rumah 

sakit

 403.520.000,00  647.329.000,00  115,43  400.477.000,00  6,00  16621 02.2.04.04. 24,225,000.00 0.00 53,939,000.0

0

322,313,000.

00

 34.28  90.63  32.09  39.13  79,03  0.00  204.23

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 Sangat 

Tinggi

Tinggi Sangat 

Rendah

 Sangat 

Tinggi

Sangat 

Rendah

 90.63 

 Sangat 

Tinggi

Predikat kinerja Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  34.57  17.56  9.45  17.44 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

PROGRAM 

PENINGKATAN 

KAPASITAS SUMBER 

DAYA MANUSIA 

KESEHATAN

 -    -    17.635.163.412,00 Dinas 

Kesehatan

 -    15.009.048.133,00  -    -    15.009.048.133,00  -    - 03. 27,785,000.00 3,260,400,00

0.00

7,230,111,79

3.00

4,490,751,34

0.00
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 9 dari 11

No.

1

Pembinaan dan 

Pengawasan Tenaga 

Kesehatan serta Tindak 

Lanjut Perizinan Praktik 

Tenaga Kesehatan

1. jumlah rekomendasi 

perizinan yang ditetapkan 

untuk sarana kesehatan 

2. jumlah rekomendasi 

perizinan yang ditetapkan 

untuk tenaga dan sarana 

kesehatan

 -    -   0 unit 0 unit 0 unit 32 unit32 

unit, 

585 

orang

 59.280.000,00  4.320.000,00  -    -    4.320.000,00  32,00  - 03.2.01.02. 0.00 0.00 4,320,000.00 0.00

Pembinaan dan 

Pengawasan Sumber 

Daya Manusia 

Kesehatan

jumlah kebutuhan tenaga 

kesehatan yang disusun 

sesuai standar

 -    -   0 jenis 0 orang 4 jenis 4 jenis8 jenis  44.860.000,00  62.600.000,00  -    -    62.600.000,00  8,00  - 03.2.02.01. 0.00 0.00 32,020,000.0

0

30,580,000.0

0

Pemenuhan Kebutuhan 

Sumber Daya Manusia 

Kesehatan Sesuai 

Standar

jumlah jasa tenaga 

kesehatan yang 

dibayarkan (Dokter PPT, 

Bidan PPT, dan tenaga 

kesehatan lainya

 -    -   0 orang 0 orang 0 orang 42 orang192 

orang

 17.388.035.412,00  14.903.508.133,00  -    -    14.903.508.133,00  42,00  - 03.2.02.02. 0.00 3,260,400,00

0.00

7,182,936,79

3.00

4,460,171,34

0.00

Pengembangan Mutu 

dan Peningkatan 

Kompetensi Teknis 

Sumber Daya Manusia 

Kesehatan Tingkat 

Daerah Kabupaten/Kota

jumlah yang mengikuti uji 

kompentensi

 -    -   0 0 0 100 

orang

585 

ASN

 93.228.000,00  -    -    -    -    100,00  - 03.2.03.01. 0.00 0.00 0.00 0.00

Pembinaan dan 

Pengawasan Sumber 

Daya Manusia 

Kesehatan

1. jumlah ASN yang 

melakukan penilaian 

kinerja 2. jumlah tenaga 

kesehatan memperoleh 

penghargaan baik dan 

teladan

 -    -   0 orang 0 orang 666 

orang

0666 

orang, 

19 

orang

 49.760.000,00  38.620.000,00  -    -    38.620.000,00  666,00  - 03.2.05.01. 27,785,000.00 0.00 10,835,000.0

0

0.00

 24.40  80.00  17.00  59.00  62,03  0.00  0.00

Sangat 

Rendah

Rendah Tinggi Rendah Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 80.00 

TinggiPredikat kinerja Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  18.76  28.35  3.75  11.17 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

PROGRAM SEDIAAN 

FARMASI, ALAT 

KESEHATAN DAN 

MAKANAN MINUMAN

 3.326.635.920,00  1.411.739.875,00  438.890.000,00 Dinas 

Kesehatan

 -    1.769.769.875,00  -    53,20  358.030.000,00  -    - 04. 43,940,000.00 46,540,000.0

0

51,480,000.0

0

216,070,000.

00

Pengendalian dan 

Pengawasan serta 

Tindak Lanjut 

Pengawasan Perizinan 

Apotek, Toko Obat, 

Toko Alat Kesehatan 

dan Optikal, Usaha 

Mikro Obat Tradisonal 

(UMOT)

jumlah pukesmas 

melaksanakan pelayanan 

kefarmasian sesuai 

standar

355  601.410.000,00  155.007.000,00 6 

puskes

mas

6 

Puskes

mas

6 

puskes

mas

0 

puskes

mas

18 

pukes

mas

 197.610.000,00  330.447.000,00  54,95  175.440.000,00  18,00  197 04.2.01.01. 43,940,000.00 5,400,000.00 51,480,000.0

0

74,620,000.0

0
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 10 dari 11

No.

1

Penyediaan dan 

Pengelolaan Data 

Perizinan dan Tindak 

Lanjut Pengawasan Izin 

Apotek, Toko Obat, 

Toko Alat Kesehatan 

dan Optikal, Usaha 

Mikro Obat Tradisonal 

(UMOT)

jumlah pukesmas, toko 

obat, apotek, toko bahan 

makanan dan swalayan 

yang mendapatkan 

pengawasan

650  2.461.755.368,00  1.104.506.875,00 0 0 unit 0 95 unit95 unit  49.010.000,00  1.148.446.875,00  46,65  43.940.000,00  95,00  86 04.2.01.02. 0.00 41,140,000.0

0

0.00 2,800,000.00

Pengendalian dan 

Pengawasan serta 

tindak lanjut 

pengawasan penerbitan 

sertifikat laik higiene 

sanitasi tempat 

pengelolaan makanan 

(TPM) antara lain jasa 

boga, rumah 

makan/restoran dan 

Depot air minum (DAM)

1. jumlah sarana air 

minum (DAM) memenuhi 

syarat kesehatann 2. 

jumlah tempat pengelola 

makanan dan minuman 

memenuhi syarat 

kesehatan

1316  263.470.552,00  152.226.000,00 5 DAM 0 DAM 0 DAM 37 DAM59 

DAM, 

358 

TPM/R

TP

 192.270.000,00  290.876.000,00  110,40  138.650.000,00  42,00  234 04.2.04.01. 0.00 0.00 0.00 138,650,000.

00

 18.33  100.00  0.00  0.00  83,52  70.67

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

 Sangat 

Tinggi

Tinggi SedangSangat 

Rendah

 100.00 

 Sangat 

Tinggi

Predikat kinerja Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  38.53  8.68  28.89  7.41 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

PROGRAM 

PEMBERDAYAAN 

MASYARAKAT 

BIDANG KESEHATAN

 287.000.000,00  91.616.000,00  525.246.200,00 Dinas 

Kesehatan

 -    569.277.100,00  -    198,35  477.661.100,00  -    - 05. 146,513,000.0

0

124,385,000.

00

76,000,000.0

0

130,763,100.

00

Peningkatan Upaya 

Promosi Kesehatan, 

Advokasi, Kemitraan 

dan Pemberdayaan 

Masyarakat

1. jumlah desa siaga aktif 

2. jumlah pukesmas yang 

melaksanakan pukesmas 

3. penyebaran media 

informasi dan promosi 

keseahatan

259  287.000.000,00  91.616.000,00 0 Desa 0 Desa 0 desa 124 

desa

124 

desa, 

18 

pukes

mas, 

70 kali

 289.335.500,00  354.728.500,00  123,60  263.112.500,00  124,00  25 05.2.01.01. 93,585,000.00 37,990,000.0

0

27,500,000.0

0

104,037,500.

00

Penyelenggaraan 

Promosi Kesehatan dan 

Gerakan Hidup Sehat 

Bersih dan Sehat

1. jumlah desa yang 

melaksanakan PHBS 2. 

Jjumlah rumah tangga ber 

PHBS dibina

 -    -   0 Desa 0 Desa 0 

desa,rut

a

120 

desa

123 

desa, 

13356

3 ruta

 235.910.700,00  214.548.600,00  -    -    214.548.600,00  120,00  - 05.2.02.01. 52,928,000.00 86,395,000.0

0

48,500,000.0

0

26,725,600.0

0

 77.00  100.00  17.50  40.00  90,94  0.00  61.80

Tinggi Sangat 

Rendah

 Sangat 

Tinggi

 Sangat Tinggi Sangat 

Rendah

RendahSangat 

Rendah

 100.00 

 Sangat 

Tinggi

Predikat kinerja Program   

Total Rata-Rata Capaian Kinerja per Program (%)  23.64  15.03  24.88  27.39 

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Tinggi

 78.60 

Sangat 

Rendah

 -   

Tinggi

 79.80 

 Sangat 

Tinggi

 93.07

 Sangat 

Tinggi

 93.07

Sangat 

Rendah

 35.38

Sangat 

Rendah

 18.60

Sangat 

Rendah

 32.38  30.33  18.80  16.78  13.84 

Predikat Kinerja OPD D

Total Rata-Rata Capaian Kinerja Dan Anggaran OPD (%)

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah

Sangat 

Rendah
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Urusan/Bidang 

Urusan 

Pemerintahan 

Daerah dan 

Program/

Kegiatan

Indikator 

Kinerja Program 

(outcome)/ 

Kegiatan (output)

Target RENSTRA 

Perangkat Daerah 

Pada

Tahun 2026

(akhir periode 

RENSTRA )

Realisasi Capaian 

Kinerja RENSTRA 

sampai dengan

 RENJA Perangkat 

Daerah

 Tahun Lalu (n-2)

Realisasi Kinerja Pada Triwulan

4 5
6

2
7 8 9 10

I

11

III

12

IV

13 14 = 7 +13

Realisasi Kinerja 

dan Anggaran 

RENSTRA s/d Tahun 

2021

(Akhir Tahun 

Pelaksanaan RKPD 

Tahun 2021)

RpK

15 = 14/6 x 100%

Tingkat Capaian 

Kinerja 

dan 

Realisasi Anggaran 

RENSTRA s/d 

tahun 2021

(16)

II

KODESasaran

RKPD

3

Perangka

t Daerah

Penangg

ung 

Target kinerja dan 

anggaran

RKPD Tahun 

Berjalan

(Tahun n-1) yang 

dievaluasi

Realisasi Capaian

Kinerja dan

Anggaran RKPD

yang dievaluasi

K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp K Rp

Hal 11 dari 11

No.

1

1. perkuat mekanisme dan pembahasan forum SKPD

2. Meningkatkan pemahaman aparatur tentang mekanisme perencanaan

:Faktor pendorong keberhasilan kinerja

Terjadinya Wabah Covid-19 sehingga menyebabkan program tidak dapat dikerjakan sepenuhnya:Faktor penghambat pencapaian kinerja

:Tindak lanjut yang diperlukan dalam triwulan berikutnya

:Tindak lanjut yang diperlukan dalam RKPD berikutnya*)

*) Diisi oleh Kepala Bappeda

Disusun,

Bengkalis,       - Februari - 2022

NIP. 19740220 200312 1 007

dr. ERSAN SAPUTRA, TH

Kepala Dinas Kesehatan Kabupaten Bengkalis

Pembina Utama Muda Pembina
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